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VÁŽENÍ SPOLUOBČANIA!

OZNAM
Dovoľujeme si Vám oznámiť, že minister životného prostredia Slovenskej republiky, p. Tomáš Taraba 

rozhodol o poskytnutí podpory formou dotácie pre obec Krajné na projekt „Stavebné úpravy – Požiarna 
zbrojnica“ vo výške 382 957,- EUR.

p. minister ďakujeme, obyvatelia obce Krajné

Závisť a svár nech od všetkých bočí,
iskričky šťastia nech nám žiaria z očí.

Vravme úprimné slová, robme veľké činy,
naučme sa odpúšťať druhým bez viny.

Zabudnime na hádky, prieky a spory,
v našich srdciach nech pravá láska horí.

Majme ľudské cítenie, zlo nech sa zruší,
nech zavládne pokoj v každej ľudskej duši.

Krásne Vianoce!

Opäť nám nežne zaklopú na dvere vianočné 
sviatky – čas radosti, zázrakov a prianí. Vianoce sú 
pre každého z nás niečím magickým a tajomným. 
Sú plné tajomstiev a otázok zvedavých detí. Sú 
časom s vôňou medovníčkov, drobných koláčikov, 
sušených jabĺčok, nádhernej vône ihličia. Sú časom 
radostným, keď sa zvíta celá rodina, ale i smutným, 
keď spomíname na tých, ktorí už nie sú medzi 
nami.

Tento krásny čas nám pripomína vôňa strom-
čeka, ktorý sme s radosťou zdobili, pretože sa na 
tento čarovný vianočný čas tešíme všetci rovnako, 
mladší či starší. No isté je, že naši najmenší už 
odrátavajú dni, kedy nastane deň Vianoc a už teraz 
sa tešia na krásne darčeky, ktoré si vysnívali. Chvíle 
pohody a rodinného šťastia v kruhu najbližších, to 
je pre nás predsa tá najkrajšia a neopakovateľná 
atmosféra.

Milí spoluobčania, prajeme Vám zdravie, šťastie, 
lásku a čo najviac ľudí okolo seba s úsmevom na 
tvári nielen na Vianoce, ale aj po celý budúci rok. 
Ďakujeme všetkým, ktorí nám počas roka pomáhali 
pri organizovaní kultúrno-spoločenských podujatí, 
pri skrášľovaní, zveľaďovaní a vytváraní podmienok 
pre spokojný a krajší život v našej obci, pretože 
na to je okrem iného potrebné i veľa úsilia, práce, 
dobrej vôle a ochoty. Do nového roka 2026 Vám 
všetkým prajeme pevné zdravie a lásku Vašich 
najbližších. Vykročte do nového roka tou správnou 
nohou plnou optimizmu a tolerancie. Aby bol nový 
rok 2026 úspešný, plný radostných chvíľ a splne-
ných snov Vám želá

JUDr. Ján Konečník, starosta obce,
kolektív pracovníkov obce Krajné

a kolektív redakčnej rady KN



3

PRÍHOVOR STAROSTU
Vážení spoluobčania, čas naozaj plynie neúpros-

ne, máme za sebou jeden kalendárny rok. Pre 
niekoho úspešný, naplnený predsavzatiami, pre 
niekoho ťažký či už v rodine, alebo v zamestnaní, 
podnikaní. Odchádzajúci rok 2025 bol rokom zloži-
tým, rokom plným konsolidačných opatrení, ktoré 
čo nevidieť prídu do praxe, s ktorými sa budeme 
musieť vysporiadať my všetci.

Poďme spolu pospomínať, čo všetko sa nám po-
darilo v našej obci v tomto roku spoločnými silami 
vykonať, čo všetko sa nám podarilo urobiť.

Na začiatku roka sme finišovali s výmenou 
radiátorov v budove obecného úradu a pošty, ktoré 
bezprostredne naväzovali na rekonštrukciu kotol-
ne, ktorú sme vykonali v závere predchádzajúceho 
roka, ešte z dotačných prostriedkov Ministerstva 
financií Slovenskej republiky za rok 2024. Celá 
rekonštrukcia prebehla bezproblémovo, za plnej 
prevádzky ako obce, tak aj pošty. Táto nová vyku-
rovacia sezóna naozaj potvrdila, že nielen konden-
začný kotol, ale aj dôkladne vyvážený nový vyku-
rovací systém pracuje bezproblémovo, pričom je 
možné ho ovládať a kontrolovať systémom SMART 
aj na diaľku. Podarilo sa nám rozšíriť ponuku služieb 
Balíkomat pri obecnom úrade, kde sme na základe 
podnetov občanov, za účelom bezproblémového 
prístupu k balíkoboxom osadili nový svetelný bod 
LED pouličného osvetlenia. V čase mimo vegetač-
nej sezóny sme na našom cintoríne vykonali orez 
stromov a celoročne sme sa starali nielen o pravi-
delné kosenie cintorína, ale aj jeho údržbu a čiste-
nie. V rámci kosenia a údržby zelene v obci sme 
sa pravidelne venovali aj príprave hracej plochy na 
našom ihrisku. Výsledok sa dostavil nielen v podo-
be upravenej hracej plochy, ale aj postupu našich 
futbalistov do vyššej ligovej súťaže, k čomu im všetci 
gratulujeme. Opravili sme a pripravili si techniku 
na službách na letnú prevádzku a tiež zabezpeči-
li a namontovali na univerzálny motorový nosič 
novú posypovú nadstavbu, ktorú túto zimu budeme 
testovať. V mesiaci máj tohto roku sme prvýkrát 
zabezpečovali vývoz veľkoobjemového odpadu v ob-
ci novou formou, a to priamo spred brány našich 
domácností, presne podľa vývozného kalendára. 
Plus každú prvú sobotu v mesiaci všetci tí naši obča-
nia, ktorí svoj VKO nestihli pripraviť na vývoz pred 
svoju bránu, ho mohli bezplatne odovzdať v areáli 
čistiarne odpadových vôd. Môžeme povedať, že 
systém sa nám osvedčil, mali sme naň len pozitívne 
ohlasy a takouto istou formou ho budeme realizovať 
aj v roku 2026.

Podarilo sa nám v  rámci dotačných prostriedkov 
získaných z Poľnohospodárskej platobnej agentúry 
zrevitalizovať centrálnu časť našej obce, kde sme 
vybudovali pri autobusovej stanici nový chodník – 
Ostrovček časť II, s prechodom pre chodcov a no-
vými lavičkami. Tento projekt sme museli z dôvodu 
platby tzv. „refundáciou“ uhradiť popredu, potom 
bola vykonaná komplexná kontrola celého projektu 
a až následne nám mohla byť vyplatená dotácia. 
Celý proces od prevzatia diela, jeho administratívna 
kontrola trvala cca. 6,5 mesiaca, kedy nám boli 
všetky faktúry za vykonané dielo preplatené, a to 
v plnom rozsahu, bez akéhokoľvek krátenia. Píšem 
to preto, aby ste si, vážení občania, vedeli predsta-
viť, aké náročné je nielen zrealizovať, ale aj násled-
ne úspešne zúčtovať dotačné finančné prostriedky.

V nadväznosti na tento ukončený dotačný pro-
jekt, sme v tejto istej lokalite pokračovali s výsadbou 
kvetín a stromčekov, na ktoré sme takisto získali 
dotáciu, tentoraz zo Slovenskej agentúry životného 
prostredia – programu obnovy dediny. Veríme, že 
výsadba sa nám rozrastie a bude tvoriť komplexnú 
a ucelenú časť centra našej obce. Určite každého 
jedného z Vás poteší pohľad na udržiavané záhony, 
keď prejde okolo.

V prvej polovici tohto roka sme mali havarijnú 
situáciu v dome kultúry Matejovec, kde sme boli 
nútení pristúpiť k oprave stropov v sále, na javis-
ku aj v priestoroch šatne. Zub času už na budove 
zanechal nejaké známky a opadávajúci strop bolo 
treba opraviť. Dielo sa podarilo, všetko bolo úspeš-
ne opravené, opadávajúca omietka asanovaná, 
stropy nanovo omietnuté, vymaľované. Podarilo sa 
nám po trocha dlhšom hľadaní nájsť aj dobrovoľní-
kov z Matejovca, ktorí nám pomohli po stavebných 
prácach poupratovať, za čo im ďakujeme. Len asi 
každého z nás mrzí, že odvtedy ubehalo niekoľko 
mesiacov a budova kultúrneho domu nijako neožila. 
Ku dňu uzávierky tohto čísla Krajnianskych novín 
tam nebola ani jedna kultúrno-spoločenská akcia. 
Matejovčiari, je to vôbec možné?

V spolupráci so Slovenským vodohospodár-
skym podnikom sa podarilo pod ČOV v smere na 
Podvrch spevniť hrádze potoka lomovým kame-
ňom, rozšíriť samotné koryto potoka a tiež prehĺbiť 
jeho dno. V prípade zvýšeného prietoku vody cez 
centrálnu časť obce, bude voda bez problémov 
pretekať týmto kritickým úsekom a nebude hroziť 
nebezpečenstvo vzdutia hladiny potoka v obci. 
Ide o ďalšie úspešne zrealizované protipovodňové 
opatrenie.



4

V spolupráci s VÚC sa opravili kritické úseky 
ciest III. tr. v správe Trenčianskeho samosprávneho 
kraja. Ťažko sa mi píše o týchto 400 m. ciest, ktoré 
sa v dĺžkach len pár metrov na rôznych úsekoch 
(napr. pri Hodovci) podarilo v tomto roku v našej 
obci opraviť. Verte mi, že aj napriek nadštandard-
ným priateľským vzťahom, ktoré ako starosta mám 
vybudované, získať peniaze na ucelený úsek cesty 
v dĺžke 1 alebo 2 km je takmer nemožné. V roz-
počte TSK na rok 2026 sa nám podarilo vybojovať 
aspoň peniaze na jedno preventívno-bezpečnostné, 
cestné technické zariadenie v našej obci, ktoré bude 
v priebehu nasledujúceho roka zrealizované. Ak 
chceme byť úspešní pri presadzovaní našich záuj-
mov na vyššom územnom celku, je povinnosťou 
starostu obce kandidovať aj na poslanca za VÚC, 
verte mi, vtedy by sme pri zostavovaní krajského 
rozpočtu mali úplne iné možnosti.

Obec v spolupráci s členmi Poľovného zdru-
ženia Krajné-Drieňovica postavila nový altánok 
v Borinke. Všetci, čo chodíte na strelecké preteky, 
alebo navštívite túto veľmi blízku časť obce, môžete 
vidieť, ako to vyzerá, keď pomôžeme dobrovoľnému 
združeniu v obci, jeho členovia nám pomoc dokážu 
zmysluplne vrátiť a radosť z dobre vykonanej práce 
je obojstranná. Aktivite sa nikdy nebudeme brá-
niť a ak za starostom prídete, vždy rád podporím 
akúkoľvek všeobecne-prospešnú činnosť. V tejto 
súvislosti by som chcel poďakovať aj členkám našej 
JDS, ktoré samy v závere roka prišli s nápadom 
adventného venca pred požiarnou zbrojnicou. 
Nebolo treba veľa, našli sme základný rám, pomohli 
chlapci z úseku technických služieb, pár šikovných 
rúk našich členiek a krásny advent aj Vianoce sme 
si mohli pripomenúť vždy, keď ideme okolo.

Zo získaných dotačných finančných prostriedkov 
Ministerstva kultúry Slovenskej republiky – fondu 
na podporu umenia na rok 2025 sme do obecnej 
knižnice nakúpili novú beletriu pre našich čitateľov.

Počas celého kalendárneho roka sme priebežne 
palivovým drevom zásobovali občanov našej obce 
tak, aby každý mal dostatok dreva na blížiacu sa 
vykurovaciu sezónu. Konštatujem, všetkým záujem-
com, ktorí nemali nedoplatky na miestnych daniach 
a poplatkoch, ani iné podlžnosti voči obci, bolo pa-
livové drevo zabezpečené v požadovanom množstve 
a kvalite. V tejto súvislosti spomeniem aj vykonáva-
nie pestovateľských činností v obecných lesoch, na 
princípoch dobrého hospodára – aktivitami blízkymi 
prírode. Zároveň medzi riadkami chcem upozorniť, 
ak niektorí naši spoluobčania zabudli na podlžnosti 
voči svojej obci a sú vedení ako neplatiči, nielen-
že im nemôžu byť poskytnuté akékoľvek tovary 
a služby zo strany obce, ale s pravdepodobnosťou 

rovnajúcou sa istote ich na budúci rok osloví exe-
kútor. Bohužiaľ, nie je inej pomoci, preto ak si nie 
ste istí, preverte si radšej splnenie tejto povinnosti 
u pracovníčky obecného úradu, ktorá má na starosti 
miestne dane a poplatky, kancelária č. 6 v budove 
OcÚ.

Cez letné prázdniny sme mali na úrade aj dvoch 
mladých brigádnikov, ktorí nám pomáhali s drob-
nými technickými prácami, napr. nová namaľovaná 
autobusová zástavka na Podriení.

Prvýkrát v histórii sme v tomto roku ako obec 
podali žiadosť na Poľnohospodársku platobnú 
agentúru o dotácie na pôdu. Aj napriek tomu, že 
zastupiteľstvo obce Krajné prenajalo ornú pôdu poľ-
nohospodárskym subjektom podnikajúcim na tejto 
pôde v našom chotári, niektoré parcely ornej pôdy 
vo vlastníctve obce v nájomných zmluvách zahrnuté 
neboli. Viem ako dotačné platby fungujú, každý 
kto spĺňa podmienky a obhospodaruje ornú pôdu 
má nárok na príslušné dotácie, ak spĺňa zákonné 
podmienky. Preveril som, či aj obec je oprávnený 
subjekt na čerpanie dotácií, akonáhle som na PPA 
dostal informáciu, že áno, podali sme v máji tohto 
roku žiadosť o platbu na plochu. V decembri tohto 
roka sme z platobnej agentúry obdržali zálohové 
platby za pôdu, aj tzv. redistribučnú platbu na plo-
chu. Vzhľadom na malú výmeru parciel ide o dotač-
nú platbu len vo výške niekoľko sto eur. Ale skúsili 
sme to, máme na to a do budúcnosti si môžeme 
položiť otázku ako ďalej s niekoľkými desiatkami 
ornej pôdy vo vlastníctve obce. S touto otázkou sa 
už bude musieť vysporiadať až nové zastupiteľstvo 
po skončení nájomných zmlúv, t. j. za dva roky.

Okrem každodenných starostí a povinností, 
ktoré máme na obci, chlapci z technických služieb 
si musia nájsť čas aj na nevyhnutné opravy obecnej 
techniky. Tento rok sme dali do „pucu“ multiká-
ru, ktorú sme bezodplatne na základe darovacej 
zmluvy získali z prebytočných zásob Ministerstva 
obrany Slovenskej republiky tak, aby mohla v obci 
slúžiť svojmu účelu. Je toho veľa, čo v obci robíme, 
poruchy na kanalizácii, opravy porúch na obecných 
vodovodoch, pripájanie nových odberateľov, či 
vykonávanie komplexných pohrebných činností.

Po skončení skúšobnej prevádzky našej novozre-
konštruovanej čistiarne odpadových vôd, na ktorú 
sme ešte pred viac ako troma rokmi dostali dotáciu 
cca. 540 000,- EUR, sme tento rok začali v rámci 
ostrej prevádzky postupne zaťažovať možnosti reak-
tora čistiarne aj tzv. externými splaškovými vodami 
zvážanými z okolitých obcí. Môžeme konštatovať, 
že daný druh namontovanej technológie je vhod-
ný na čistenie aj väčšieho množstva nárazových 
odpadových vôd, avšak ideálne pre nás by bolo 
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dobudovanie časti II ČOV, ktorá by slúžila len pre 
zvážané splaškové vody, čo by bolo určite prínos-
nou hospodárnou činnosťou spol. SLV. V budúcom 
roku chcem požiadať tých zopár domácnosti, ktoré 
ešte stále z nejakých dôvodov nie sú pripojené na 
kanalizáciu v rámci odkanalizovaného centra obce, 
aby využili možnosť a podali si žiadosť o pripojenie. 
Garantujem im, že obec ich bez problémov a aké-
hokoľvek čakania okamžite na kanalizáciu pripojí.

Na ČOV sme len v nedávanej minulosti z vlast-
ných zdrojov nainštalovali fotovoltaickú elektráreň, 
ktorej úspešná prevádzka nám podstatne znížila ná-
klady na elektrickú energiu. Nakoľko od leta tohto 
roku bola spustená prevádzka systému – možnosť 
zdieľania elektrickej energie, okamžite sme ju využili 
a ako jedni z prvých výrobcov z OZE (samosprávy), 
sme začali túto možnosť zdieľania s druhým najväč-
ším odberným miestom elektrickej energie, vodný 
zdroj Jalšie. Nakoľko sa nám tento systém osvedčil, 
skúsime v budúcom roku zrealizovať min. 2 projekty 
fotovoltaickej elektrárne v rámci výroby a spotreby 
elektrickej energie na obci. Verím, že to budeme 
realizovať z dotačných prostriedkov.

V tomto roku 2025 sme opätovne boli úspeš-
ní v získavaní dotácií na komplexný rozvoj obcí 
z Ministerstva financií Slovenskej republiky. Aj 
napriek tomu, že ma kolegovia odhovárali, aby som 
tento rok žiadosť nepodával, je to zbytočné, bude 
s tým len kopec papierovačiek, veď sme ju dostali 
rok predtým, neposlúchol som a dobre sme urobili, 
dotácia opäť pristala na účte obce Krajné. Rozhodli 
sme sa túto dotáciu v budúcom roku využiť na 
rekonštrukciu sociálneho zázemia a toaliet v bu-
dove obecného úradu. Ak by sme ušetrili, skúsime 
zrekonštruovať aj schodisko v budove úradu, ktoré 
je ešte zo starého linolea. Uvidíme, čo všetko sa 
nám podarí. Kolega z úradu, ktorého často stretáva-
te v obci s notesom, ceruzkou a metrom voziaci sa 
na malom červenom Volkswagen – Polo si ma už 
uštipačne doberal: „Jano, veď po tom, čo sa zre-
konštruovali verejné toalety, postavili nové záchody 
v hasičskej zbrojnici, teraz sa kompletne prestavali 
WC na zdravotnom stredisku, to už budú štvrté 
záchody, ktoré chceš ísť v obci robiť?“ Nevedel 
som, čo mu mám narýchlo odpovedať, ale som rád, 
že ho máme v tíme našej obce a ďakujem mu za 
doterajšiu odvedenú prácu.

Ako starosta som sa v tomto roku zúčastnil via-
cerých rokovaní ohľadom transformácie nemocnice 
Myjava. Je to naša kopaničiarska nemocnica a na 
každom jednom pracovnom stretnutí som zdôrazňo-
val potrebu zachovania dostupnej lekárskej starostli-
vosti v tejto nemocnici, ktorá je existenčná pre celý 
náš región. Budúcnosť nemocnice, ktorá bohužiaľ 

nevytvára žiadny zisk /súčasná prevádzka je mierne 
stratová/ je veľmi otázna a určite bude musieť prísť 
k jej transformácii. Verím, že nový riadne zvolený 
riaditeľ spoločných troch župných nemocníc je dob-
rým manažérom a dokáže nie len tú našu Myjavskú, 
ale aj ostatné nemocnice v správe VÚC dostať do 
plusových čísel. Okrem financií na zdravotníctvo 
je jednou z najväčších položiek TSK financovanie 
a prevádzkovanie autobusových prímestských liniek 
v kraji. Každý rok na jeseň chodím na rokovanie 
SAD s malou dušičkou, aké autobusové spoje a kde 
sa budú znova redukovať. Doteraz to fungovalo tak, 
že sa zo strany objednávateľa výkonov vo verejnom 
zaujme uberali iba kilometre. To znamená napr. 
okres Myjava na budúci rok mínus toľko a toľko km. 
Pričom nebolo uvedené kde a vždy sa našli nejaké 
linky, kde sa uberalo, ale nie na úkor obce Krajné! 
Proste bol tam priestor na nejaký zázrak. Tak 
tomu bolo aj tento rok a od januára budú autobusy 
premávať Z a DO Krajného v pôvodnom grafiko-
ne. Avšak už v budúcom roku sa bude riešiť otázka 
premávky autobusových spojov u každého spoja 
individuálne a hlavnou premennou bude jeho vyťa-
ženosť, obsadenosť cestujúcimi. Prevádzkovateľ má 
k dispozícii presné čísla za každý jeden deň, týždeň, 
mesiac, koľko, kde a akých ľudí (deti, dôchodcovia) 
bolo prepravovaných. Ako starosta, ak sa tam bu-
dem akokoľvek snažiť, čokoľvek vybaviť, nedokážem 
to, ak bude na spoji obsadenosť napr. 2 či 3 ľudia. 
Proste nikto nebude dotovať prevádzku autobusovej 
prímestskej dopravy, ak autobusy vozia vzduch a nie 
cestujúcich. Viem, že je to veľmi zložitá a určite aj 
nepríjemná téma, buďme však pripravení aj v rámci 
očakávanej konsolidácie na možnosť zrušenia nie-
ktorých nerentabilných autobusových spojov.

Možno ste počuli, že sa nám na posledných 
zastupiteľstvách, a to ani opakovane nepodarilo 
schváliť rozpočet obce Krajné na rok 2026. I na-
priek tejto skutočnosti obec musí fungovať a pra-
covať ďalej. Nedopustím ako starosta to, aby bol 
nejakým spôsobom ohrozený chod alebo činnosť 
obce na úkor jej obyvateľov, na úkor príspevkových 
organizácií obce, či nebodaj školy alebo podobne. 
Veľmi ma zamrzelo, keď som na poslednom za-
sadnutí obecného zastupiteľstva v rámci prijímania 
VZN o miestnych daniach a poplatku oznámil 
skutočnosť, že ako obec sme sa rozhodli na budúci 
kalendárny rok 2026 v našej obci nezdvíhať dane 
z nehnuteľností či ceny palivového dreva pre obča-
nov a nezaťažovať takto ľudí a domácnosti v našej 
obci ďalšími výdavkami, pričom niektorí poslanci sa 
začali naozaj schuti a hlasno smiať. No neviem, fakt 
nerozumiem tomu, ak ich stretnete, opýtajte sa ich, 
čo im bolo na tomto smiešne.
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V závere článku som si nechal informácie k re-
konštrukcii nášho zdravotného strediska. Mám 53 
rokov a na zdravotné stredisko som s maminou 
chodil od útleho veku. Keď som sa stal starostom 
a zavítal som na zdravotné stredisko opäť, v jeho 
interiéri sa nič nezmenilo. Kanalizácia sa pravidelne 
zapchávala, kotolňa s plynovými kotlami vyrobe-
nými v ČSSR, obrovské plechové radiátory, na 
stenách pôvodný olejový sokel a z dvoch existujú-
cich toaliet bola jedna zamknutá a v tej druhej bol 
na točke zavesený nápis – umývadlo nepoužívať. 
Linoleum zošúchané a zo stropu visela lampa so 
40 W žiarovkou bez tienidla, určite viete, o čom 
hovorím. Niekedy aj zlé veci sú na niečo dobré. Keď 
sme tu toto leto privítali „čiste náhodnú“ kontrolu 
z hygieny, bol som ozaj napálený. Vtedy som si 
povedal, tak to nie! Vyhrnuli sme si rukávy a vrhli 
sme sa na zdravotné stredisko, výsledok, vážení či-
tatelia, uvidíte sami, keď tam na budúci rok zavítate. 
Kotolňa nová, komín vyvložkovaný, napojený na 
nový kondenzačný kotol, všetky radiátory vymene-
né za moderné a úsporné panelové, s termostatic-
kými hlavicami. Dve nové samostatné čakárne pre 
jednotlivé ambulancie, predelené, so samostatnými 
vchodmi. Toalety komplet nové s teplou tečúcou 
vodou, vrátane vnútornej kanalizácie a elektroinšta-
lácie, plus toaleta pre imobilných pacientov s bezba-
riérovým prístupom. Nové podlahy, zárubne, dvere, 
aj všetka sanita spolu s obkladačkami, dlaždicami 
aj svietidlami. Stropy všade znížené, zaizolované 
a daný sadrokartón, všetko nanovo vymaľované. 
V súčasnosti externá stavebná firma, ktorú si najala 
spoločnosť SM Dental group, ktorá bude už čo 
nevidieť u nás v obci prevádzkovať zubnú stomatolo-
gickú ambulanciu, finišuje s úpravami svojej ambu-
lancie a inštaluje v nej všetky nevyhnutné technické 
prístroje pre prevádzku takejto ambulancie. Držíme 
im palce a veríme, že čo najskôr otvoria dvere 
širokej verejnosti. Krajné poskočí zas niečím kúsok 
dopredu. Ďakujem všetkým pracovníkom technic-
kých služieb, s ktorými sme zväčša svojpomocne 
zvládli túto rekonštrukciu. Vlado, Roman, Palo, 
Peter, Vladislav, Jano, ospravedlňte ma, že Vás ob-
čas naháňam, ale robíme to sami pre seba, pre nás 
všetkých, obyvateľov našej obce. V závere by som 
chcel poďakovať celej ambulancii praktického lekára 
pre dospelých, MUDr. Janke Gellenovej aj sestričke 
Slavke Lehoczkej za trpezlivosť počas rekonštrukč-
ných prác, nakoľko všetky aktivity sa realizovali za 
plnej prevádzky ambulancie. Verím, že vo finále 
budeme spokojní určite všetci, lekári aj pacienti.
Čo nás čaká na budúci rok? Aké aktivity a pro-

jektové zámery nás čakajú, čo by sme chceli na 
obci robiť? Je toho určite veľa, nakoľko budúci rok 

je volebný, uvidíme, čo všetko dovtedy stihneme. 
Verím však, že aj po nasledujúcich komunálnych 
voľbách v októbri 2026 bude ako nové zastupiteľ-
stvo, tak aj vedenie obce kontinuálne môcť stavať 
na základoch, ktoré teraz spoločne budujeme. 
Určite by sme chceli na kompletku opraviť našu 
hasičskú zbrojnicu z dotácie, ktorú sme získali. 
Naši členovia DHZ Krajné si zaslúžia dôstojné 
priestory pre svoju činnosť a určite aj zrekonštru-
ovaná budova v centre obce bude môcť byť jej 
výkladnou skriňou.

Pokúsime sa podávať ďalšie žiadosti o dotácie 
a granty tak, aby sa mohlo napr. zatepliť zdravot-
né stredisko, opraviť dom smútku a zaslúžila by si 
nový kabát aj budova obecného úradu. Možno opäť 
dotácia na detské ihrisko v Matejovci, možnosť zís-
kania NFP z prostriedkov cestovného ruchu alebo 
turizmu. Nezabudli sme ani na našich futbalistov, 
areál na ihrisku je tiež v nie práve najlepšom stave. 
Určite chceme využiť dotácie na obnoviteľné zdroje 
energie. Máme zatiaľ len provizórne parkovisko pri 
našej základnej škole. Pokúsime sa získať finančné 
prostriedky z Integrovaných územných investícií, 
ktoré bude treba do roku 2027 vyčerpať. Už teraz 
pre nás projektanti pracujú na niektorých z týchto 
plánov. No je toho veľa, čo budeme musieť ešte 
pre túto obec urobiť. V tomto volebnom období už 
nebudeme otvárať tému rekonštrukcie chodníkov 
v obci, ale pokúsime sa získať strategického investo-
ra, ktorý by prebudoval bývalú materskú škôlku na 
moderné špecializované centrum opatrovateľskej 
služby, ktorého projekt Vám predstavím v nasledu-
júcich Krajnianskych novinách.

No a samozrejme, nezabudol som na sľub, ktorý 
som Vám dal, občania, keď som nastúpil do tohto 
druhého volebného obdobia – môžete sa spoľahnúť, 
KOMASÁCIA bude! Celý projekt komplexných 
pozemkových úprav v obci je vo vysokom štádiu 
rozpracovanosti, o jeho bližšom obsahu sú infor-
movaní len moji najbližší spolupracovníci. A našim 
neprajníkom odkazujem – nedovolím nikomu, aby 
nám tento projekt prekazil.

Zároveň mi dovoľte, popriať Vám všetkým, 
vážení spoluobčania, nielen krásne adventné obdo-
bie, ale aj všetko dobré k najkrajšiemu sviatku roku, 
k Vianociam. Nech sa Vám splnia všetky najtaj-
nejšie sny, aby ste ako vianočné, tak aj novoročné 
sviatky prežili v kruhu svojich rodín a najbližších. Do 
nového roka želám vstúpenie pravou nohou a sa-
mozrejme, hlavne to najdôležitejšie, pevné zdravie 
pre nás všetkých. Veľa spokojnosti a len šťastných 
dní v budúcom roku želá

JUDr. Ján Konečník, starosta obce
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ČO NÁS TRÁPI? A NEMUSELO BY!
V našej obci sa roky hovorí, že sa nestavia, 

že mladí ľudia z Krajného odchádzajú a že žiadny 
noví sem bývať neprichádzajú. Je to naozaj tak. 
Nemusíme chodiť ďaleko, pozrite sa na susedné 
obce. Nemusíme chodiť ani do Trebatíc alebo 
Častkoviec, stačí sa pozrieť na Podkylavu alebo 
susednú Jablonku. Nové bungalovy vyrastajú ako 
huby po daždi, mladí ľudia, mladé rodiny s deťmi 
tam prichádzajú bývať, stavajú si svoje budúce do-
movy, miesta, kde chcú prežiť zbytok svojho života.

Ani neviete, koľko ľudí úplne cudzích zavolá 
podchvíľou na úrad, či tu nie sú na predaj stavebné 
pozemky. Preto sme sa ešte v minulom volebnom 
období rozhodli zobrať rozum do hrsti a tie lokality, 
ktoré sú v územnom pláne obce určené ako zásta-
vové oblasti, sme chceli naozaj nielen vyčleniť na 
stavebné účely, ale aj ich reálne pripraviť tak, aby sa 
na nich dalo stavať.

V Krajnom nie je jednoduché nájsť takéto po-
zemky, avšak v miestnej časti Matejovec, lok. 
Červená hora máme veľkú niekoľkohektárovú 
parcelu vo vlastníctve obce 1/1, kde nie sú žiadne 
legislatívne prekážky na to, aby sa dala parcelovať 
a mohli sa tam vytvoriť stavebné pozemky.

Preto sme vypísali verejnú obchodnú súťaž na 
zhotoviteľa, s ktorým by sme v spoločnom projekte 
obecno-súkromného partnerstva uvedenú ornú pôdu 
nielen preklasifikovali na stavebné pozemky, ale aj 
pripravili všetky potrebné inžinierske siete potreb-
né k individuálnej bytovej výstavbe v tejto lokalite. 
Možno si spomínate, ako sme pred 3 rokmi v dome 
kultúry v Matejovci spoločne s mnohými z Vás sedeli 
a predstavovali projekt takejto budúcej výstavby. Na 
začiatok v rámci prvej etapy by to bolo vytvorenie 
len 2 samostatných ulíc, určite nikto nemal úmysel 
zastavať celú Červenú horu, ktorá má celá viac ako 
15 ha. Podarilo sa nám nájsť investora, ktorý by sa 
bol do tohto projektu pustil, chcel preinvestovať svoje 
súkromné peniaze u nás v obci a zrealizovať celý sta-
vebný zámer v tejto lokalite, v čo možno najskoršom 
termíne. Osobne som vybavil u vtedajšieho predsedu 
predstavenstva Bratislavskej vodárenskej spoločnosti 
(BVS) súhlas s napojením tejto lokality na vodovod 
v správe BVS, ktorý sa mal kopať a pokladať v ze-
lenom páse cesty 3. triedy v smere do (Vranáka) 
do Borovských. I napriek tomu, že debata v dome 
kultúry bola na túto tému búrlivá, nikto z prítomných 
nebol proti.

Blížil sa termín konania obecného zastupiteľstva, 
kde sme mali k tomuto verejne odprezentované-
mu zámeru prijať definitívne stanovisko. A vtedy 

ako blesk z jasného neba, dostali sme na obec 
oficiálnu petíciu, s petičným výborom, menami kon-
krétnych osôb a tiež podpismi niekoľkých ľudí, ktorí 
vyjadrili nesúhlas s týmto zámerom. Čo myslíte, ako 
to dopadlo na následnom zastupiteľstve? Poslanci 
skonštatovali, že nebudú predsa hlasovať za projekt, 
ktorý sami občania nechcú. Neviem, aké dôvody 
v skutočnosti viedli organizátorov petície k takejto 
akcii, doteraz som sa ich nedozvedel a osobne si 
ani nemyslím, že by výstavba rodinných domov 
v Matejovci niekoho nejakým spôsobom obmedzila 
alebo poškodila. Dokonca prišla za mnou domov 
po pár dňoch od zbierania podpisov manželská 
dvojica z Matejovca s ospravedlnením, že petíciu 
podpísali a veľmi sa hanbia, lebo im organizátori 
tvrdili, že starosta chce v Matejovci stavať „činžáky“.

Podľa územného plánu obce v tejto lokalite je 
možná len bytová výstavba s maximálne jedným 
nadzemným podlažím, najmä forma určená pre 
trvalé bývanie.

Ako starostovi obce Krajné je mi nesmierne ľúto, 
že sme tento projekt nezrealizovali. Keby v Matejovci 
stáli nové domy, možno sme mohli mať aj funkčné 
Potraviny. Možno nemuselo byť zatvorené miestne 
pohostinstvo a dom kultúry, kde sa tento kalendárny 
rok neuskutočnila zatiaľ žiadna spoločenská akcia, 
nemusel zívať prázdnotou a možno nemuseli ani 
byť redukované autobusové spojenia cez Matejovec, 
nakoľko sa v nich nik naozaj nevozí.
Čo na to povedať? Zastávať názor jedného 

z organizátorov petície, že Matejovec nedovolíme 
zadymiť, lebo vraj už teraz je v zime beztak dosť 
zadymený, sa mi zdá nielen komický, ale nao-
zaj scestný. Všetky stavby v súčasnosti musia byť 
v tepelno-technickom posudku v stave A 0, takmer 
všade sa kúri tepelnými čerpadlami s modernou re-
kuperáciou a zateplením. Jediné zadymenie, ktoré 
by nám v Matejovci z nových domov hrozilo, je dy-
mom v lete z vonkajších krbov pri „Garden party“, 
kde dym vonia po grilovaných špecialitách.

Určite si aj Vy čitatelia kladiete otázku, čo ďalej, 
existuje nejaké riešenie? Áno, celý projekt treba 
znova otvoriť, nájsť potencionálneho záujemcu, 
developera, ktorý nám pomôže s realizáciou a prí-
pravou projektu a tento po najbližších komunálnych 
voľbách predložiť novo kreovanému zastupiteľstvu 
na schválenie a následnú realizáciu.

Premeškali sme pár rokov, ale vývoj sa zastaviť 
nedá. Dá sa spomaliť, čo sa nám bohužiaľ úspešne 
podarilo, ale určite nie zastaviť. Musíme sa pozerať 
dopredu a snažiť sa našu obec rozvíjať. Bez nových 



8

VÝPIS UZNESENÍ 
Z ROKOVANIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 

OBCE KRAJNÉ ZO DŇA 23. 10. 2025

ľudí, nových príležitostí, sme odkázaní na postupný 
zánik. Je len na nás, ako sa k tejto otázke dokáže-
me postaviť. Verím, že po nastávajúcich komunál-
nych voľbách v tejto otázke budú mať noví poslanci 

jasno. Rozhodnutie je v rukách nás všetkých, nás 
občanov tejto obce.

JUDr. Ján Konečník, starosta obce 

Uznesenie č. 35/10/2025:
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu 

uznesení

JUDr. Ján Konečník, starosta obce

Uznesenie č. 36/10/2025:
OZ schvaľuje, aby sa finančné prostriedky z par-

ticipácie Slovenskej pošty zaúčtovali ako kapitálový 
príjem, nakoľko boli nesprávne zaúčtované ako 
bežný príjem.

Hlasovanie:
Počet prítomných poslancov: 9
za: 9 Ing. Ondrej Lančarič, Ing. Miroslav Lacho, 
p. Pavol Kravárik, p. Tomáš Pardavý, p. Zuzana 
Talábová, p. Drahomíra Michalidesová, p. Dušan 
Konečník, p. Jaroslav Obuch, p. Martin Ábel
proti : 0 zdržal sa: 0 nehlasovali: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

 
JUDr. Ján Konečník, starosta obce

Uznesenie č. 37/10/2025:
OZ po prerokovaní materiálu berie na vedomie 

Správu nezávislého audítora k účtovnej závierke 
Obce Krajné k 31. 12. 2024.

JUDr. Ján Konečník, starosta obce

Uznesenie č. 38/10/2025:
Na základe správy z auditu Obce Krajné za rok 

2024 sa OZ uznieslo na dodatočnej tvorbe rezerv-
ného fondu v sume 32 348,99 €.

Hlasovanie:
Počet prítomných poslancov: 9

za: 9 Ing. Ondrej Lančarič, Ing. Miroslav Lacho, 
p. Pavol Kravárik, p. Tomáš Pardavý, p. Zuzana 
Talábová, p. Drahomíra Michalidesová, p. Dušan 
Konečník, p.Jaroslav Obuch, p. Martin Ábel

proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasovali: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

JUDr. Ján Konečník, starosta obce

Uznesenie č. 39/10/2025:
OZ na základe správy nezávislého audítora z au-

ditu účtovnej závierky Obce Krajné k 31. 12. 2024 
odporúča štatutárnemu orgánu obce, aby urgentne 
zabezpečil, že účtovníctvo účtovnej jednotky bude 
vedené preukázateľným spôsobom. Účtovná jednotka 
bude postupovať pri vedení účtovníctva v zmysle zá-
kona o účtovníctve a v zmysle opatrenia Ministerstva 
financií SR č. 014454/2022-36 a účtovná závierka 
a poznámky budú spracované v súlade s opatrením 
Ministerstva financií SR č. 25755/2007-31 a hlav-
ne, účtovná závierka Obce Krajné bude poskytovať 
pravdivý a verný obraz finančnej situácie Obce Krajné.

Hlasovanie:
Počet prítomných poslancov: 9
za: 9 Ing. Ondrej Lančarič, Ing. Miroslav Lacho, 
p. Pavol Kravárik, p. Tomáš Pardavý, p. Zuzana 
Talábová, p. Drahomíra Michalidesová, p. Dušan 
Konečník, p. Jaroslav Obuch, p. Martin Ábel
proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasovali: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

JUDr. Ján Konečník, starosta obce

Uznesenie č. 40/10/2025:
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie, že 

pripomienka bola opodstatnená a bola zapracovaná 
do Návrhu rozpočtu na rok 2026.

JUDr. Ján Konečník, starosta obce

Uznesenie č. 41/10/2025:
OZ neschvaľuje Rozpočet Obce Krajné na rok 2026
Poslanci OZ si dohodli pracovné stretnutie 

s ekonómkou Obce Krajné na 28. 10. 2025 na 
17:00 hod. v budove OcÚ.
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Hlasovanie:
Počet prítomných poslancov: 9 za: 0
proti: 7 Ing. Ondrej Lančarič, Ing. Miroslav Lacho, 
p. Pavol Kravárik, p. Tomáš Pardavý, p. Zuzana 
Talábová, p. Jaroslav Obuch, p. Martin Ábel
zdržal sa: 2p. Drahomíra Michalidesová, p. Dušan 
Konečník,
nehlasovali: 0 neprítomní pri hlasovaní: 0

JUDr. Ján Konečník, starosta obce

Uznesenie č. 42/10/2025:
OZ nesúhlasí s návrhom na preskúmanie 

rozhodnutia OZ Obce Krajné č. OZ-1/2024 zo 
17. 6. 2025 z dôvodov uvedených vo vyjadrení.

Hlasovanie:
Počet prítomných poslancov: 9
za: 7 Ing. Ondrej Lančarič, Ing. Miroslav Lacho, 
p. Pavol Kravárik, p. Tomáš Pardavý, p. Zuzana 
Talábová, p. Jaroslav Obuch, p. Martin Ábel
proti: 0
zdržal sa: 2 p. Drahomíra Michalidesová, p. Dušan 
Konečník,
nehlasovali: 0 neprítomní pri hlasovaní: 0

nepodpísané

VZN č. 2/2025:
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje VZN č. 2/2025 

o určení spoločného školského obvodu ZŠ s MŠ 
Krajné.

Hlasovanie:
Počet prítomných poslancov: 9
za: 9 Ing. Ondrej Lančarič, Ing. Miroslav Lacho, 
p. Pavol Kravárik, p. Tomáš Pardavý, p. Zuzana 
Talábová, p. Jaroslav Obuch, p. Martin Ábel, 
p. Drahomíra Michalidesová, p. Dušan Konečník
proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasovali: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

JUDr. Ján Konečník, starosta obce

Uznesenie 43/10/2025:
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Dohodu 

o spoločnom školskom obvode medzi Obcou 
Krajné a obcami Brestovec, Hrachovište, Hrašné, 
Jablonka, Kostolné, Podkylava, Polianka, Poriadie, 
Prašník, Rudník a Vaďovce.

Hlasovanie:
Počet prítomných poslancov: 9
za: 9 Ing. Ondrej Lančarič, Ing. Miroslav Lacho, 
p. Pavol Kravárik, p. Tomáš Pardavý, p. Zuzana 

Talábová, p. Jaroslav Obuch, p. Martin Ábel, 
p. Drahomíra
Michalidesová, p. Dušan Konečník
proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasovali: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

JUDr. Ján Konečník, starosta obce

Uznesenie č. 44/10/2025:
Obecné zastupiteľstvo
I. prerokovalo
 na základe žiadosti p. Pavla Blanára, trv. by-

tom Dolná štvrť č. 509/24, 907 01 Myjava 
a v súlade s uznesením č. 33/9/2025 zo dňa 
4. 9. 2025 odpredaj pozemku – novovytvore-
nej parcely KN-C 5656/6 vo výmere 648 m2 
(Zastavaná plocha a nádvorie), zameranej 
Geometrickým plánom č. 81/2025, úradne ove-
renej Okresným úradom Myjava, katastrálnym 
odborom č. G1-222/2025 dňa 2. 7. 2025, kto-
rá sa odčlenila z pôvodnej parcely vo vlastníctve 
Obce Krajné KN-C č. 5656/2 v celkovej výmere 
1255 m2 (ostatná plocha)
a

II. schvaľuje
 predaj nehnuteľného majetku vo vlastníctve 

Obce Krajné – novovytvorenej parcely KN-C 
5656/6 vo výmere 648 m2 (Zastavaná plocha 
a nádvorie), zameranej Geometrickým plánom 
č. 81/2025, úradne overenej Okresným úradom 
Myjava, katastrálnym odborom č. G1-222/2025 
dňa 2. 7. 2025, ktorá sa odčlenila z pôvodnej 
parcely vo vlastníctve Obce Krajné KN-C 
č. 5656/2 v celkovej výmere 1 255 m2 (ostatná 
plocha) a to z dôvodov hodných osobitného 
zreteľa – v súlade s § 9a ods. 15. písm. f) zákona 
138/1991 Zb. v znení neskorších predpisov.

 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje predaj vyššie 
uvedenej nehnuteľnosti za cenu 8,-€/m2; čo cel-
kovo za 648 m2 predstavuje kúpnu cenu v sume 
5 184,- € (slovom päťtisícjednosto osemdesiatštyri 
EUR). Celková kúpna cena bude vyplatená kupu-
júcim v deň podpisu príslušnej zmluvy, a to v ce-
lom rozsahu, t. j. v sume 5 184,-€ bezhotovost-
ným prevodom na bankový účet Obce Krajné 
uvedený v záhlaví príslušnej kúpnej zmluvy.

Hlasovanie:
Počet prítomných poslancov: 9
za: 9 Ing. Ondrej Lančarič, Ing. Miroslav Lacho, 
p. Pavol Kravárik, p. Tomáš Pardavý, p. Zuzana 
Talábová, p. Jaroslav Obuch, p. Martin Ábel, 
p. Drahomíra Michalidesová, p. Dušan Konečník
proti: 0 zdržal sa: 0 nehlasovali: 0
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VYSTÚPENIE V ADONISE
Pri príležitosti Mesiaca úcty k starším sme s naši-

mi žiakmi a MŠ navštívili v našej obci zariadenie pre 
seniorov Adonis, kde sme milým slovom, tanečným 
či speváckym vystúpením chceli potešiť klientov 
a zároveň si pripomenúť, čo pre nás naši starší 
znamenajú.

Sú pre nás nositeľmi skúseností, tradícií, hodnôt, 
na ktoré by sme nemali zabúdať a taktiež nesmie-
me zabúdať, že každý z nás raz zostarne. Preto je 
dôležité, aby to vedeli aj naše deti a vážili si našich 
starkých s úsmevom, dobrým slovom, pomocou, 
ktorú neraz potrebujú.

Spríjemnili sme im chvíle básničkami, scén-
kami, ľudovým či country tancom a na ľudovú 
nôtu zahrala a zaspievala skupina pod vedením 
p. Ladislava Gergela.

neprítomní pri hlasovaní: 0

JUDr. Ján Konečník, starosta obce

Uznesenie č. 45/10/2025:
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje uzatvorenie 

Dohody o spolupráci partnerov na malom projekte 
s názvom „Sila partnerstva Krajné, Brno-Chrlice“, 
ktorým sa uchádzajú o spolufinancovanie z pros-
triedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja 
v rámci Fondu malých projektov Programu Interreg 
Slovensko – Česko 2021 – 2027, s kódom výzvy 
FMP/MI/03. Celková výška malého projektu je 
37 460,41 €, spoluúčasť Obce Krajné na tomto 
projekte bude 2 996,85 €.

Hlasovanie:
Počet prítomných poslancov: 9
za: 7 Ing. Ondrej Lančarič, Ing. Miroslav Lacho, p. Pavol 
Kravárik, p. Tomáš Pardavý, p. Jaroslav Obuch, 
p. Drahomíra Michalidesová, p. Dušan Konečník
proti: 0
zdržal sa: 2 p. Zuzana Talábová, p. Martin Ábel
nehlasovali: 0 neprítomní pri hlasovaní: 0

JUDr. Ján Konečník, starosta obce

Uznesenie č. 46/10/2025:
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje
1. Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku 

v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia 
a modernizácia športovej infraštruktúry 
v obciach do 3 000 obyvateľov“ na základe 

výzvy č.2025/001 Fondu na podporu športu na 
projekt s názvom „Obnova zázemia futbalo-
vého štadióna v Obci Krajné“.

2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade 
s podmienkami poskytnutia finančných 
prostriedkov z Fondu na podporu športu.

3. Zabezpečenie finančných prostriedkov na 
spolufinancovanie realizovaného projektu 
vo výške 15,21 % z celkovej sumy oprávnený 
výdavkov projektu, t. j. 30 138,60 €.

4. Zabezpečenie financovania neoprávnených 
výdavkov projektu z rozpočtu Obce Krajné.

Hlasovanie:
Počet prítomných poslancov: 9
za: 6 Ing. Ondrej Lančarič, Ing. Miroslav Lacho, 
p. Pavol Kravárik, p. Tomáš Pardavý, p. Drahomíra 
Michalidesová, p. Dušan Konečník
proti: 1p. Zuzana Talábová
zdržal sa: 2 p. Jaroslav Obuch, p. Martin Ábel
nehlasovali: 0 neprítomní pri hlasovaní: 0

JUDr. Ján Konečník, starosta obce

Uznesenie č. 47/10/2025:
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie infor-

mácie ohľadom riešenia havarijnej situácie zim-
nej údržby – nákup neseného sypača za traktor 
Zetor-Proxima.

JUDr. Ján Konečník, starosta obce

Miroslava Macúchová
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Teší nás, keď nás pozvú na takéto miesta, 
pretože takéto stretnutia posilňujú vzájomné vzťahy 

a pripomínajú nám, že úcta, láskavosť a vďačnosť sú 
hodnoty, ktoré nikdy nestrácajú význam.

20. VÝROČIE ZO JDS V KRAJNOM
oslávili členovia organizácie v Požiarnej zbrojnici 
v Krajnom, kde srdečne privítali a pre všetkých 
zúčastnených pripravili občerstvenie a spoločné po-
sedenie. Áno, je to už 20 rokov, čo sa v zasadačke 

Dňa 10. novembra 2025 oslavovala Základná 
organizácia Jednoty dôchodcov Slovenska 
v Krajnom krásne jubilejné výročie – 20 rokov 
pôsobenia v našej obci. Toto krásne výročie 
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nášho obecného úradu zišla skupina dôchodcov 
a založili si klub. Predsedom sa vtedy stal p. Štefan 
Horák, ktorý vykonával túto funkciu až do marca 
2022, kedy po ňom prevzala funkciu p. Drahomíra 
Michalidesová. Za ten čas sa zmenilo veľa členov, 
ale so všetkými sme si výborne vychádzali v ústrety 
a hlavne sa nám podarilo spoločne uskutočniť či zú-
častniť sa množstva úspešných akcií. Boli to a stále 
sú organizované napríklad kultúrno-spoločenské 
akcie pre všetkých občanov, pre deti, oslavy MDŽ, 
rôzne celodenné výlety, týždenné výlety, návštevy 
termálnych kúpalísk, športové hry, posedenia vo 
svojom kruhu alebo v kruhu nás všetkých. Nie vždy 
sa nám všetka práca vydarí, ale všetci sa snažíme, 
aby spoločná práca bola úspešná a pre seniorov 
atraktívna. Počas roka každý tretí mesiac prebieha 
v zasadačke Obecného úradu v Krajnom pravidelná 
členská schôdza, kde seniori spoločne pripravujú 

rôzne aktivity, či už pre seba v rámci organizácie, 
alebo spoločne s obcou organizujú rôzne spoločen-
ské podujatia pre občanov a prichádzajú s návrhmi, 
ako vylepšiť alebo skrášliť našu obec.

Na toto milé posedenie predsedníčka organizácie 
p. Michalidesová pozvala i členov spolku dôchodcov 
z Brna-Chrlíc, ktorí ochotne toto pozvanie prijali 
a prišli medzi našich členov. Veď predsa vytváranie 
kontaktov susedských, historicky blízkych krajín 
a ich obyvateľov, spolupráca, spoločné aktivity, 
úprimné priateľské spoznávanie sa – to všetko pri-
náša i cezhraničná spolupráca.

Toto milé posedenie v priateľskej atmosfére 
spríjemnila spevácka skupina Hrachovienka, ktorej 
niektorí členovia sú zároveň i členovia JDS Krajné 
a p. Ladislav Gergel so svojimi harmonikármi 
a speváčkami zo Základnej školy v Krajnom, ktorí 
vystupujú pod menom La LUNA. Ich vystúpenie 



13

vždy zahreje pri srdci a prispeje k zlepšeniu nálady. 
Takto výborne naladení si poniektorí i dobre zatan-
covali a zaspievali. Za ich vystúpenie a spestrenie 
programu im patrí veľká vďaka.
Ďakujeme i členom spolku dôchodcov v Brne-

Chrliciach, starostom obcí Krajné, Hrachovište, 
Brno-Chrlice, tajomníčke OO JDS Myjava a pred-
sedníčke RK OO JDS Myjava, predsedníčkam klubu 
dôchodcov Brno-Chrlice a Hrachovište, že si našli 
čas a zavítali do našej obce, aby naši členovia JDS 
Krajné aj s nimi mohli osláviť 20. výročie a samo-
zrejme, i ostatným našim spoluobčanom, ktorí sa 
tohto posedenia zúčastnili.

Po chutnej večeri a spoločnej družnej debate sa 
pomaly posedenie chýlilo ku koncu s vedomím, že sa 
členovia jednotlivých organizácií budú stretávať i naďa-
lej pri ďalších spoločných aktivitách a milých posede-
niach, ktoré majú naplánované i v budúcom roku.

Želáme im hlavne pevné zdravie, šťastie, lásku 
od ich najbližších, pokoj a pohodu v rodinách, veľa 
osobných a pracovných úspechov doma i v orga-
nizácii a aby spolupráca našich obcí obohacovala 
život nielen u nás v Krajnom, ale i v Brne-Chrliciach 
o nové hodnoty zbližujúce ľudí a vytvárajúce 
inšpiratívny odkaz pre budúce generácie.

Bc. Miroslava Matejovičová
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HALLOWEEN V ŠKOLE

Posledný októbrový týždeň sa naša škola pre-
menila na dom plný strašidiel, veselých tekvíc či 
halloweenskej výzdoby.

V telocvični ZŠ sme pre deti, ktoré navštevujú 
školský klub, pripravili halloweenskú zábavu.

Telocvičňa sa zmenila na strašidelný dom plný 
malých strašidiel, duchov, zombíkov, čarodejníc, 
kostričiek. Krik, smiech, radosť a zábava sa niesla 
celou školou.

Masky rozhýbali naši šikovní ôsmaci a devia-
taci s tanečným programom a nechýbali ani hry 
a súťaže (let netopierov, prenášanie pavúčích 
vajíčok, cesta duchov do strašidelného domu, 
netopiere v jaskyni, ťahanie toaletného papiera).

Masky boli všetky naozaj krásne, originálne, za 
čo si všetci zaslúžili sladkú odmenu.

Veríme, že tento strašidelný deň si deti užili napl-
no a tešíme sa na ďalšiu zábavu.

vychovávateľky z ŠKD
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VESELÉ TEKVICE
Jeseň bez tekvíc by nebola úplná, preto sme sa 

aj my rozhodli, že našu školu premeníme do pestrej 
oranžovej jesennej nálady.

Vyhlásili sme „Tekvicovú výstavu.“
Deti spolu s rodičmi pripravili tekvicové výtvory 

a s radosťou ich priniesli do školy. Kreativita bola 
veľmi veľká, pretože sme mohli obdivovať krásne 
výtvory. Usmievavé, strašidelné, kvetinové, svietiace 
tekvice, tekvicové čarodejnice, duchov, rôzne zvie-
ratká či domčeky.

Celá naša výstava sa premenila na pestrú pre-
hliadku nápadov a zručností našich žiakov a krášlila 
náš vstup do školy.

V skutočnosti si pochvalu a odmenu zaslúžili 
všetci, ktorí sa do výstavy zapojili.

Danka Ábelová
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PRIŠIEL K NÁM MIKULÁŠ
V piatok 5. decembra opäť prišiel k našim naj-

menším Mikuláš aj so svojimi pomocníkmi ako to 
sľúbil minulý rok. Vo večerných hodinách deti čakali 
pred požiarnou zbrojnicou, kedy sa objaví, aby mu 
mohli zarecitovať básničku alebo zaspievať pesničku 
a pochváliť sa, že majú upratanú izbičku a vyčiste-
né čižmičky. Anjel s čertom prišli ako prví,  chodili 
pomedzi deti a tie odvážnejšie recitovali krásne básne 
do mikrofónu, aby ich počul aj Mikuláš a spoločne 
naňho volali, aby prišiel medzi nich. Samozrejme 
Mikuláš prišiel aj s vrecom plným sladkých balíčkov. 
Spolu s deťmi najskôr vypustiť so svojou čarovnou 

paličkou rozsvietil stromček a potom rozdával balíčky 
všetkým poslušným deťom, malým aj tým väčším. 
Po rozdaní všetkých balíčkov nasledovalo fotenie 
s Mikulášom a jeho pomocníkmi a všetci sme sa 
tešili, že všetky deti si odniesli domov sladkú odmenu 
a mali veľkú radosť, že sa znova stretli s Mikulášom.

Aj keď nám počasie moc neprialo, trošku pršalo, 
ale deti a ich rodičov to neodradilo, veď Mikuláš 
chodí iba raz do roka a stretnutie s ním predsa ne-
môžu zmeškať. V takom sychravom počasí sa deti 
mohli zohriať pri teplom ovocnom čaji a pre rodi-
čov bolo prichystané chutné varené vínko.
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Veríme, že Mikuláš príde 
medzi nás i budúci rok a my sa už 
teraz všetci naňho veľmi tešíme, 
ako i na anjela, čerta a na nové 
básničky, pesničky, sladkosti 
a spoločné rozsvietenie vianočné-
ho stromčeka.

Bc. Miroslava Matejovičová

TJ SLOVAN-ROVNOSŤ KRAJNÉ – HODNOTENIE 
JESENNEJ ČASTI SEZÓNY 2025 – 2026

MUŽI
Naše A-mužstvo nastupovalo do sezóny ako 

nováčik 7. ligy, teda najvyššej súťaže ObFZ Trenčín, 
po postupe bez jedinej prehry v minulej sezóne. 
Očakávania tak boli veľké, káder sa ešte podarilo 
posilniť a po poctivej letnej príprave sa začalo už 
začiatkom augusta hrať o body.

Úvodný zápas v Trenčianskej Turnej, ktorá pre-
došlú sezónu skončila na bronzovej priečke, ukázal 
náš potenciál a herne sme odohrali výborný zápas. 
Neskúsenosť s takýmito ťažkými zápasmi a zopár 
nevyužitých šancí ale znamenalo výhru domácich 
2 : 0. Kvôli úpravám trávnika sme nemohli nastúpiť 
na prvý domáci zápas po postupe v Krajnom. Po 
dohode so Spartakom Myjava, ktorému aj týmto 
spôsobom ďakujeme, sme nastúpili na hlavnom 
štadióne na Myjave. Tento zápas nováčikov proti 
Svinnej sme odohrali výborne, hostí sme zaskočili 
veľmi aktívnou hrou a zvíťazili sme presvedčivo 
6 : 0. Prišlo ale derby stretnutie na Starej Turej, keď 
domáci skúsený tím hoci nebol herne lepší, uspel 
v pomere 3 : 1. Druhý domáci zápas sme hrali na 
Turej Lúke, proti kvalitnému mužstvu Trenčianske 
Stankovce B. Tento zápas priniesol aj raritu, 
vbehnutého pštrosa zo susedstva na hraciu plochu. 
Pre nás bolo podstatné, že sme opäť neinkaso-
vali a napriek viacerým nepremeneným šanciam 
sme napokon v závere strelili víťazný gól na 1 : 0. 
Prišla následne cesta k lídrovi súťaže do Soblahova, 
ktorého sme zaskočili a viedli sme 2 : 0, tento dobre 
rozohraný zápas pre nás znamenal napokon bod 
po výsledku 2 : 2.

Následne už prišli prvé zápasy v Krajnom, 
ktoré hneď znamenali derby proti Čachticiam 
a Brestovcu. S Čachticami sme vyhrali s istotou 
4 : 2, prvá domáca strata bodov prišla až po bojov-
nom zápase a remíze 1 : 1 s kvalitným Brestovcom, 
tiež tímom z čela tabuľky. V týchto zápasoch sa zišla 

aj na dedinské pomery ozaj skvelá kulisa, viac ako 
300, respektíve s Brestovcom dokonca viac ako 
400 divákov.

Nič ľahké našich hráčov nečakalo ani vo Veľkých 
Bierovciach-Opatovciach. Domáci boli veľmi aktív-
ni, no náš brankár Jakub Šicko sa zaskvel dvoma 
chytenými pokutovými kopmi a efektivitou sme 
zaknihovali výhru 1 : 3. Naopak, my sme museli 
v ďalšom zápase blízkych susedov proti skúsené-
mu mužstvu Očkova na čele s hrajúcim trénerom 
Petrom Ďurišom, doháňať vedenie hostí, ktorým 
vyšiel úvod zápasu, napokon sme tu zaznamenali 
jedinú domácu prehru 2 : 3.

Tá nás ale nakopla ku krásnym výkonom a 4 
výhram po sebe bez jediného inkasovaného gó-
lu. Najprv to bola ubojovaná výhra 0 : 1 na Starej 
Myjave, potom vyššie výhry 3 : 0 doma s Drietomou 
a dvakrát 4 : 0 vo Veľkej Hradnej aj doma so 
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Zamarovcami. Záver jesene priniesol extrémne 
ťažký zápas v rozbehnutej Hornej Súči, kde sťažoval 
výrazne hru aj terén. Domáci napokon svoje ihrisko 
využili a vyhrali 2 : 0. Ešte nás však čakala dohráv-
ka v Novom Meste na umelej tráve, keď ihrisko 
v Bošáci bolo 2-krát nespôsobilé v pôvodnom aj 
v prvom náhradnom termíne. Súpera sme herne 
jasne predčili a po výsledku 0 : 4 sme si odviezli už 
4. výhru ako hosťujúci tím.

Podstatná je tak herná tvár mužstva, keď sme 
vo väčšine zápasov v poli dominovali a postupne 
sme sa aj strelecky začali viac presadzovať. Dvaja 
hráči, kapitán Dominik Medveď a obranca Lukáš 
Kodaj sa dostali aj do 11-ky jesene, ktorú poskla-
dali Trenčianske noviny. Vo vyrovnanom čele 
tabuľky nám tak patrí priebežné krásne 3. miesto 
za 9 výhier, 2 remízy a 4 prehry so skóre 36 : 16. 
Tesne o bod za nami sú mužstvá Hornej Súče 
a Očkova, za prvými dvoma tímami, Soblahovom 
a Brestovcom ale my zaostávame iba o 2 body 
a môžeme tak bojovať na jar o celkový titul v naj-
vyššej súťaži v rámci nášho zväzu.

Káder tvorili títo hráči (čísla v zátvorke zname-
najú počet odohratých minút/počet gólov): 
brankári Jakub Šicko (1350 – nevynechal ani minútu), 
Ľubomír Arbet, 
Lukáš Kodaj (1350/2 – odohral všetky zápasy celé), 
Patrik Mareček (1267/4), 
Marek Miča (1248/2), 
Miroslav Fako (1226/11), 
Dominik Medveď (1188), 
Samuel Kňazský (1060/3), 
Jakub Žabka (1040/4), 
Adam Oravec (840), 
Patrik Moravec (782/2), 
Marcel Kostelný (760), 
Tomáš Horniaček (702/1), 
Andrej Púchly (634/3), 
Matej Batka (442/2), 
Matúš Puškár (434/1), 
Štefan Škodáček (319), 
Samuel Vavák (220/1), 
Jakub Galbavý (84), 
tréner Ján Milčík, 
vedúci mužstva Ľubomír Elíz, 
lekár Vladimír Kostelný.

DORAST
Náš dorast zahájil druhú sezónu svojho pôso-

benia v súťaži po 5-ročnom prerušení. Cieľom 
bolo stabilizovať a rozšíriť káder, ktorý bol v prvej 
sezóne iba 14-členný a pridať tímu väčšiu konku-
rencieschopnosť v zápasoch predovšetkým výkon-
mi, ale aj výsledkovo. To sa podarilo naplniť, keď 

v súčasnosti máme káder širší a taktiež sme odohrali 
viacero výborných zápasov, keď zlepšovanie bolo 
postupné a najmä záver jesene bol úspešný.

Výsledkovo je z toho napokon v tabuľke so 14 
tímami po jeseni 8. miesto s 18 bodmi za 5 výhier, 
3 remízy a 5 prehier so skóre 27 : 32. Väčšinu 
zápasov sme odohrali u súperov, až 8, kde sme 
získali iba 1 víťazstvo, a to v Hrádku po kolektív-
nom výkone a výsledku 1 : 4 napriek tomu, že tento 
súper bol v tabuľke pred nami. Zaujímavá bola aj 
bezgólová remíza v Omšení po vyrovnanom prie-
behu, keď v poli aj na šance sme boli o niečo lepší 
ako domáci. Tento zápas najvýraznejšie ukazuje 
rozdiel a pokrok, ktorý sme urobili za rok, pretože 
minulú jeseň sme tam prehrali 8 : 0 a aj tento rok je 
tento tím v tabuľke vysoko, priebežne na 5. mies-
te. Vonku prišli, žiaľ, aj viaceré prehry, niektoré aj 
s vyšším rozdielom, často ale boli dôvodom absen-
cie viacerých kľúčových hráčov.

Najväčším pozitívom sú však výkony a výsledky 
domácich zápasov. Stabilná základňa našich fanúši-
kov nezaznamenala ani jedinú prehru krajňanského 
dorastu počas celej jesene vo všetkých piatich do-
mácich zápasoch. Jeden z nich sa hral na Polianke, 
za čo ďakujeme klubu TJ Tatran Polianka za ochotu 
vytvoriť nám domáce prostredie kvôli úpravám 
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nášho trávnika. 4 zápasy skončili výhrami, dvakrát 
aj vyšším skóre 6 : 2 a 5 : 1. Jediná remíza 1 : 1 
sa zrodila v poslednom zápase v derby so Starou 
Turou, kde síce hostia mali územnú prevahu, no 
podarilo sa nám vyrovnať v posednej minúte gólom 
Michala Hajtúna a udržať si tak peknú jesennú do-
mácu neporaziteľnosť. Najviac chcem ale vyzdvihnúť 
výkon a výsledok predposledného zápasu, keď sme 
porazili 3. tím tabuľky, ktorý dlho aj viedol celú ligu, 
z Trenčianskeho Jastrabia 2 : 1 po krásnych góloch 
Rada Toráča a Aleša Kolníka.

Záverečné 2 domáce zápasy, ale aj viaceré ďalšie 
ukázali potenciál našich hráčov dorastu, ktorí majú 
stabilnú dochádzku na tréningy, vytvorili správnu 
partiu, hrajú kolektívne, bojujú jeden za druhého 
a ukazujú aj hernú kvalitu. Popracovať treba ešte 
na technických detailoch, aby sa vyhýbali stratám 
lopty a nepresnostiam, taktiež na fyzickej a kondič-
nej zdatnosti. Spomínané tréningy im v tom, verím, 
pomôžu a budú sa naďalej zlepšovať, aby im futbal 
prinášal radosť a aby boli pripravení do budúcna aj 
do tímu dospelých.

Káder tvorili títo hráči (čísla v zátvorke zname-
najú počet odohratých minút/počet gólov): 
brankári Miroslav Crkoň  (787), 
Matej Mozolák  (383), 
hráči Juraj Mikota  (1149), 
Michal Hajtún  (1142/1), 
Marek Ďuriš  (1080/1), 
Martin Marko  (1070/2), 
Marko Cirok  (1063/6), 
Michal Marko  (953/2), 
Radoslav Toráč  (951/9), 
Aleš Kolník  (938/2), 
Martin Tomka  (802/1), 
Jozef Minárech  (665/1), 
Michal Lančarič  (540/1), 
Tomáš Horňák  (360), 
Lucas Stahel  (238), 
Adam Krecháč  (237), 
Ján Toráč  (180/1), 
Jakub Marušík  (108), 
Lukáš Križan  (97), 
Dominik Klimo  (51), 
Samuel Ivan Novomestský  (17), 
tréner Andrej Škodáček, 
vedúci mužstva Martin Marko.

Mgr. Andrej Škodáček

Žiaci
Túto sezónu som bol oslovený sa vrátiť tréno-

vať po troch rokoch naspäť do rodného Krajného. 

Žiacke mužstvo sa budovalo postupne v príprave, 
kde sa nám podarilo priviesť pár nových hráčov 
a tak zlepšiť kvalitu kádra. Medzi nové posily patrí 
náš brankár Miško Gregor a bojovný záložník Aďo 
Krásny. Mužstvo je zložené 50/50. Polovica hráčov 
vekovo U13 a polovica U15. Medzi stabilné články 
patrí kapitán Aleško Kolník, ktorý predvádza krásny 
futbal a ťahá mužstvo dôležitými gólmi. Ďalej ho 
skvelo dopĺňa naša stopérska dvojica Kucharovic 
a Kramárik. V zálohe máme viacero kvalitných 
hráčov v podobe Paťa Pavloviča, Tomáša Lančariča 
a v neposlednom rade naše dve princezné Lucku 
Lančaričovú a Danku Kucharovicovú. O problé-
my pre súperovu obranu sa ako každý rok stará 
Tomino Matyáš. Vďaka ale patrí každému jednému 
členovi zostavy, za ukážkový prístup v tréningoch, 
kde sme naozaj počty veľmi zlepšili a málokedy 
sa nam stane, že nás je na tréningu pod dvanásť 
ľudí. Jesennú časť sme zvládli na výbornú, kde sme 
prakticky prehrali len so suverénnym lídrom sú-
ťaže Častkovce B. Zápas, ktorý ma mrzí, je zápas 
na Brezovej, kde sa nám podarilo len remizovať. 
Ostatné zápasy chlapci a dievčatá ukázali, že futbal 
hrať vedia a baví ich to. Verím, že v nastolenom 
tempe budeme pokračovať aj na jar.

Branislav Melicher ml.
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Oznamujeme občanom, že uzávierka no-
vín pre Krajnianske noviny č. 1/2026 bude 
28. februára 2026, to znamená, že príspevky 
do Krajnianskych novín č. 1/2026 odovzdajte 
na Obecnom úrade v Krajnom do uvedeného 
termínu.

Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrá-
tiť, rozdeliť, upraviť bez konzultácie s autorom 
alebo aj neuverejniť. Zodpovednosť za obsah 
zverejnených písomných alebo fotografických 
materiálov nesie autor. Zverejnené fotografie sú 
z verejnosti prístupných akcií.

UZÁVIERKA NOVÍN

OZNAM
Obecný úrad v Krajnom oznamuje všetkým 

stavebníkom, že v nadväznosti na nový sta-
vebný zákon č. 25/2025 Z. z., ktorý vstúpil 
do účinnosti od 01. 04. 2025 obec Krajné od 
 1. 1. 2026 už nemôže byť samostatným staveb-
ným úradom. Spracovanie žiadostí o vydanie 

stavebného povolenia alebo akýchkoľvek 
stavebných úkonov vykonávaných v k. ú. obce 
Krajné bude zabezpečovať Spoločný úrad samo-
správy v meste Myjava so sídlom Nám. M. R. 
Štefánika 560/4 (budova mestského úradu, 2. 
poschodie).

PAMIATKA ZOSNULÝCH – 
PIETNA SPOMIENKA 
NA SPOLUOBČANOV

Vystriedali sa ročné obdo-
bia, prišla jeseň a s ňou i čas 

spomienok. Novembrový vietor 
nám stlal pod nohy zlaté lístie a preberal na 
strunách nášho srdca smutné melódie. Pomaly 
sa krátili dni a aj príroda sa ukladala k zimné-
mu spánku. Majestát pokoja a ticha vládol tiež 
na mieste, kde sme sa opäť stretli, kde sme 
sa prednedávnom naposledy rozlúčili s našimi 
drahými zosnulými spoluobčanmi, aby sme si 
v pokoji a tichu uctili ich pamiatku. V Dome 
smútku v Krajnom sme dňa 1. novembra 2025 
spomínali na našich spoluobčanov, ktorí nás 
opustili počas roka. Spoločne s pánom fará-
rom Novomestským a s členmi spevokolu sme 
vytvorili krásnu pietnu spomienku na tých, 
ktorí tu s nami žili, stretávali sa s nami, rozprá-
vali, pomáhali a ktorí s nami spoločne kráčali 
cestami života. Mysľou nám nielen v tieto dni, 
ale i počas celého roka prebiehajú chvíle radosti 

i bolesti zviazané láskou, ktorá sa neskončila ani 
pretrhnutím nite života. Aj dnes ľúbime svojich 
najdrahších a slzy, ktoré sa mnohým z nás pri 
týchto spomienkach objavia v očiach, sú slzami 
vďačnosti a možno aj odprosenia za všetko, čo 
sme im nestihli povedať či prejaviť.

„Koľkokrát načrieš do vody 
a budeš ju chcieť udržať v dlani,
toľkokrát sa ti to nepodarí.
Vždy ti pretečie pomedzi prsty 
a ostane len vlhká stopa,
len pocit, ktorý pomenúva to, čo bolo...“

Tieto spomienky patria všetkým, ktorých sme 
mali radi a ktorí nám boli blízki. Hoci od nás 
odišli, spomienka ostáva stále živá.
Česť ich pamiatke!

Bc. Miroslava Matejovičová


